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A KÜLFÖLDIEK MAGYARORSZÁGI TERMŐFÖLD SZERZÉSÉT 
OLCSÓBBÍTÓ ASZÁLYKÁRVÉDELMI ENSZ FAO/WHO CSALÁS 

A hazai, csak látszólag véletlenszerű aszálykárok főfelelősei azok a tudományos szakértők és 
őket bűnpártoló szakpolitikusok, akik a gazdálkodók és bűnügyi hatóságok előtt eltitkolják, 
letagadják,  hogy a kálisót  és  vagy konyhasót  tartalmazó műtrágyák kipusztítják azokat a 
növényeket  is,  amelyek  ezek  nélkül  a  „műtrágyák”  nélkül  túlélik  az  aszályt.  Lásd  a 
nemzetközi szabadalmaim szerint hatás kalibráló mérést (a mesterséges) aszály és a különféle 
műtrágya dózis kombinációk együttes hatásairól (melléklet-1.).

A Parlament+ televízióban tegnap láttam, hogy 1993. augusztus 26-án Dr. Gaudi Tamás jogász úr, 
országgyűlési képviselő (ellenzéki Jobbik Magyarország frakció) és Dr. Illés Zoltán vegyészmérnök 
úr,  környezetvédelmi  államtitkár  (kormány  FIDESZ  frakció)  az  aszálykárokért  felelősségről 
vitatkoztak az Országgyűlésben, Gaudi úr elsősorban azt kérte számon a Kormányon, hol van a 
FIDESZ által választáskor beígért országos öntözési program, ki felelős a bővizű Magyarországon 
ismétlődő aszálykárokért, miért nincs az aszálykár öntözéssel elhárítását elmulasztókkal szemben 
felelősségre vonás. 

Agroanalízis Tudományos Társaság Környezetvédelmi- és Gazdaságosság Ellenőrző Központja 
gmk elnökeként, 1993-ban, kárelhárítási eredmény megállapítási pert indítottam. Előbb a Fővárosi 
Bíróságnál (2.P.20.129/1993.), majd további bíróságokon, a Magyar Állam, a Magyar Tudományos 
Akadémia  és  társaik  alperesekkel  szemben.  Azért,  hogy  a  nemzetközi  tudományos  méréstani 
szabadalmaim  alapjául  is  szolgáló  (GTS-ANTIRANDOM)  software-im  szerinti  hatás-kalibráló 
méréseinkkel leleplezett országos – többek között aszálykárt is növelő – kálisóval trágyázási csalást 
megállapíttassam. Meg persze azért is, hogy a kárelhárításért részünkre járó díjat is állapítsa meg 
bírósági jogerős ítélet.  Jogerős ítélet azóta sincs. Az ügyészek és bírák nem hajlandók a mérési 
bizonyítékokon alapuló érdemi tárgyalásra az ügyben. „Büntethetetlen” miniszterek, köztársasági 
elnökök, rendőrök, bírák, ügyészek hamis iratokkal fedezik a bűnözőket, akiknek a kálisóval kevert 
konyhasóval való országos mezőgazdasági és egészségügyi károkozásait leleplezték a méréseink. 
Újabban a fenti gmk végelszámolójaként próbálom tárgyaltatni a károkozó miniszterek, s az őket 
bűnpártoló köztársasági elnökök, bírák, ügyészek bűnügyét, és a kárelhárítási járandóságaink ügyét.

A kálisóval aszálykár okozás ENSZ szakértők bűne is. Dr. Ángyán József úr agráregyetemi (GATE) 
intézet vezető nemrég államtitkár, ma is országgyűlési képviselő, a kiadmány szerzőjeként szerepel 
az „ENSZ egyezmény az elsivatagodás és aszály elleni küzdelemről” című kiadványban (melléklet-
2), amivel „aszálykár csökkentő” hatásúnak tüntetik fel az aszálykár fokozó káliumos műtrágyákat. 
Az „aszálykatasztrófavédők” és az őket bűnpártoló állami hivatalnokok trágyázási csalásai további 
bizonyítékait, és a hamis „giliszta humusszal trágyáztatást” hitelezési (minisztériumi és OTP közös) 
csalásuk hatás-kalibrálási-mérési stb. bizonyítékait is, lásd az új www.tejfalussy.com honlapomon!
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Melléklet-1.
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Melléklet-2.
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Megjegyzés:  A „40%-os kálisó” (hamis) elnevezésű műtrágyán mindmáig tudatosan nem jelölik, 
hogy 60% kálisó + 26% konyhasó van benne. Valószínűleg azért, hogy ha már nem tudják tovább 
titkolni, ha nyilvánosságra kerülnek a kálisó aszály kár fokozó hatását bizonyító mérések, vagyis a 
műtrágyázási csalás, akkor majd a kálisó aszálykár fokozó hatását ráfoghassák a talajtermékenység- 
rontó hatásáról a Biblia révén is közismert NaCl konyhasóra. Az ENSZ állásfoglalás hamissága 
elleni  fenti  kritikámra  és  a  kálisóval  kevert  konyhasóval  aszályokozás  ellen  a  mindenkori 
miniszterhez benyújtott petíciónkra államtitkársága idején sem válaszolt Ángyán úr írásban, bár ő 
felém, személyesen, szóban elismerte, hogy a kálisó és a konyhasó műtrágya fokozza az aszálykárt. 
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A kálisóval és konyhasóval aszálykárt okozás miatt számos magyar gazda csődbe jut(ott). Aszályos 
időjárásnál eladósodnak és elveszítik a bankok által fedezetként bejegyeztetett földjüket. Ha ezeket 
a betelepülő izraeli-magyar kettős állampolgárok és más külföldiek olcsó végrehajtási (negyed)áron 
felvásárolhatják, a kálisóval és konyhasóval műtrágyáztatás tervszerű, tudatos hazaárulás is. A 
konyhasóval kevert kálisóval aszálykár fokozási csalás ellen a mindenkori miniszterekhez címzett 
Petíciónkra (melléklet-3.)  a miniszterek, Ángyán úr államtitkár elődje, majd Ő, s az őt követő 
államtitkár sem válaszolt írásban, de az Akadémia (MTA) elnöke írt egy engem rágalmazó levelet.

Melléklet-3.

Email könyv 43. Kálisóval kevert konyhasóval mérgeztetik a magyarországi termőföldeket. 
http://www.tejfalussy.com/dokumentumok/emailkonyvek/43.emailkonyv:nyilvanos.kozerdeku.bejelentes.pdf 

Az Országgyűlésben vitatkozóknak, és a Magyar Gazdának is javaslom, hogy ők is ítéljék el a 
kálisót és/vagy azzal kevert konyhasót aszálycsökkentésre ajánló aszálykatasztrófavédőket. A 
konyhasóval  kevert  kálisóval,  mint  vegyi  fegyverrel  életrövidítő,  földtulajdonvesztés  okozó 
országos ökológiai és egészségügyi károkozás ismert elkövetőit és az őket bűnpártoló hivatalos 
személyeket is nevezzük néven és ítéljük el. Az aszályosító műtrágyázási csalást megszervező 
és  titkoló  „aszálykatasztrófavédő”  akadémiai  és  országgyűlési  hamis  szakértőket  és  ezek 
minisztériumi, bírósági, rendőrségi és országgyűlési törvénykezési bűnpártolóit is mind el kell 
elítélni. A 2013. augusztus 26-i országgyűlési vita résztvevőivel együtt szeretném elkészíteni ezt 
a  nyilvános tudományos szakértői  határozatot,  lehetőleg Ángyán képviselő  úr és  a Jobbik 
szakpolitikusai  bevonásával.  De  ha  valamelyikük  nem  hajlandó  benne  részt  venni,  akkor 
nélküle is. Részemről ezúton, nyilvánosan is elítélem a kálisó-hatás-kalibráló mérések valódi 
eredményeit eltitkoló, meghamisító bűnözőket. Az ítéletről megerősítő véleményt lehet kérni 
az  Európai  Unió  illetékes  szakbizottságaitól,  mivel  az  Európai  Unióban  tilos  konyhasót 
juttatni a talajokba/ra! Ezúton is követeljük az Európai Uniótól és a hazai Kormány(ok)tól,  
hogy tiltsák be az ENSZ-től a magyar gazdák kárára szervezett talajtermékenység rontást. 
Követeljük, hogy a magyar földtulajdonosok kálisóval kevert konyhasóval műtrágyáztatással 
(akadémiai szintű, tehát a hazai alkotmány szerint hazai bíróságon elítéltethetetlen) szakértői 
csalással  elszegényítése,  eladósítása,  és  ennek  következtében  földvesztése  kárai  jogszerű 
ellensúlyozására haladéktalanul hosszabbítsák meg, a hazai termőterületek és azok magyar 
tulajdonosai rendbejöveteléig, a külföldiek magyarországi földvásárlását tiltó moratóriumot! 

Verőce, 2013. 12. 25. 
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